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Запорукою успіху тут є виділення пріоритетів під час розробки системи, оскільки сама суть 

поняття CRM передбачає майже неосяжне поле для вдосконалень та покращень; тому 

критично важливим є виділення основних рис майбутньої системи і найголовніших 

функціональних її вимог [2]. 

Останнім часом збільшився попит на інтеграційні рішення, що розширюють функціонал 

CRM-систем. До таких відносять: інтеграція з телефонією (дозволяє отримувати реальні дані 

про дзвінки, що відбулися, а не ті, які залишають в CRM-системі ваші співробітники); 

інтеграція з сервісом розсилок (дає можливість маркетологам формувати вибірки, 

відправляти розсилки і, що найважливіше, отримувати в систему дані про статус доставки, 

відкриття, прочитання і відповідної реакції для кожного конкретного листа (клієнта)); 

інтеграція з соцмережами (сьогодні багато компаній вміло ведуть комунікації з клієнтами в 

соцмережах;  це дозволяє здійснювати кореляцію користувача соцмережі і клієнта компанії з 

його історією замовлень, історією звернень, історією скарг дає багато інформації про «next 

best offer»). 

Висновки. Таким чином можна зробити висновок, що CRM-системи – це один з 

найбільш перспективних сегментів ринку програмного забезпечення та управлінських 

інформаційних систем. В Україні CRM вже активно використовується низкою підприємств 

та зарекомендували себе як ефективний інструмент регулювання взаємовідносин з 

клієнтами. Треба зазначити, що українським підприємствам необхідно досліджувати 

інноваційні розробки CRM-сегменту та оперативно впроваджувати їх. Інновації потрібні для 

того, щоб стежити за зростаючим і швидко мінливим попитом і управляти ним. 
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ПРОКОПОВА А.Ю., СНІГУР Т.С.(annaaudia5@gmail.com) 

Одеський національний технологічний університет 

Метою роботи є проєктування та розробка системи моніторингу щоденної 

активності людини "Твій день" , яка допоможе розпланувати своє життя. Застосовуючи 

даний web-додаток користувач може записувати свої думки, відзначати свій настрій, 

відмічати скільки він випив води, писати списки справ і вносити помітки про виконані 

завдання. Крім того, "Твій день" робить статистику, яка спрощує цей самий  аналіз. Для 

створення цього додатку використовуються мова розмітки HTML, мова стилів CSS та 

інструментарій Bootstrap для його візуального відображення. Для функціональної частини 

додатку використані мова програмування Python та фреймворк Django.  

 
Інформаційні технології відіграють важливу роль у покращенні професійного та 

особистого життя. Це вершина фундаменту комунікацій, технологій, інновацій, бездоганної 
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стійкості та інших важливих аспектів, які допомагають компанії повністю розкрити свій 

потенціал. Таким чином, ІТ використовуються на особистому рівні для підключення та 

спілкування з іншими людьми через ігри, обмін медіа контентом, покупки та, звичайно, 

спілкування. З точки зору кар'єри, інформаційні технології є втіленням прогресу в бізнесі та 

комерції. Вони відповідають за бізнес-операції в кожній галузі. ІТ підтвердили своє 

домінування скрізь, від сфери охорони здоров‘я до секторів громадського харчування, 

виробництва та продажів. Люди покладаються на інформаційні технології, щоб спілкуватися 

з іншими та керувати інформацією та послугами з найвищою кваліфікацією. 

Роль ІТ величезна і забезпечує основу для поточної робочої сили будь-якої організації. 

Починаючи від комунікацій і закінчуючи керуванням даними, вони допомагають досягти 

максимальної продуктивності[1]. 

Протягом останніх трьох-чотирьох десятиліть приклади ІТ набули надзвичайної 

популярності та перемістилися від основних функцій бухгалтерського обліку та аналогового 

зв‘язку до сильно цифрового бізнес-середовища. Оскільки сьогодні будь-яке ділове 

спілкування здійснюється за допомогою Інтернету, цифрові дані складають великий сегмент 

корпоративної інформації. ІТ захищає ці дані, зменшує кількість помилок і захищає систему 

від будь-яких форм атак. 

У 21 столітті люди настільки зайняті роботою та збільшенням своєї продуктивності, що 

не встигають зупинитися і подумати[2]. Постійна метушня, нерви - але всі звикли так жити.  

Страх щось не встигнути перевищує потребу у відпочинку та необхідність аналізу своєї 

поведінки, свого життя. 

Хтось намагається спілкуватися з рідними, щоб жалітися на свої проблеми, та, може, 

знайти рішення. Є люди, які звертаються до психолога.  

Дуже приємно знати, що ми не витрачаємо час і що наша робота йде гладко. Усі люди 

налаштовані на те, щоб рости, прогресувати та рухатися вперед. Іноді, задля збільшення 

ефективності роботи, ми йдемо на компроміс із особистими стосунками. Надсилаємо 

електронний лист замість того, щоб підняти трубку, або проводимо короткий телефонний 

дзвінок замість зустрічі віч-на-віч. 

Найпростіше, що можна зробити в такій ситуації - записувати свої думки протягом 

якогось часу. Таким чином, можна прослідкувати, що найбільше нас турбує, на які сфери 

життя потрібно звернути більше уваги[3].  

Тому метою роботи є створення web-додатку "Твій день", який допоможе розпланувати 

своє життя. Користувач може записувати свої думки, відзначати свій настрій, відмічати 

скільки він випив води, писати списки справ і вносити помітки про виконані завдання. Крім 

того, "Твій день" робить статистику, яка спрощує цей самий  аналіз. 

Користувач даним застосунком може легко і без зайвих витрат часу та зусиль 

передивитись план своїх справ, проаналізувати виконані завдання, підвести підсумки 

проведеної роботи.  

Отже, створений проект є актуальним. Оскільки результатом розробки є WEB – 

система, яка може бути корисною для будь-якої людини, яка хоче структурувати, спланувати 

та спростити своє життя. 
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